



## **В ходе ссоры жительница Воронежа нанесла смертельное ранение знакомому**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы города Воронежа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в сентябре 2017 года в квартире многоэтажного жилого дома по улице Ростовская города Воронежа во время совместного распития спиртного 40-летний мужчина предложил 42-летней знакомой вступить в половую связь. Из-за отказа женщины между ними возник конфликт, в ходе которого она нанесла товарищу не менее одного удара ножом в область живота. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В ходе следствия она была задержана по подозрению в совершении указанного преступления, дала подробные признательные показания, которые подтвердила при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав на манекене обстоятельства нанесения удара ножом потерпевшему. В отношении нее судом по ходатайству следователей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ее вина также подтверждается показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

16 Ноября 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1179831>